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З В І Т  

про виконання перспективного плану (основних напрямів) діяльності   

Богодухівської районної  державної адміністрації на 2013 рік, 

затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації  

від 18 грудня 2013 року №795 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» 

районна державна адміністрація наділена широким діапазоном повноважень. 

Здійснення цих об’ємних завдань протягом 2013 року потребувало чіткої 

організації роботи, максимально ефективного використання усіх форм і методів 

організаційного забезпечення діяльності.  

Перспективним планом (основними напрямами) діяльності районної 

державної адміністрації на 2013 рік було передбачено здійснення заходів, 

спрямованих на виконання Конституції України, законів України, актів 

Президента України та Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 

розпоряджень і доручень  голови обласної та голови районної державних 

адміністрацій, Програми економічного і соціального розвитку району на          

2013 рік, Пріоритетних напрямів роботи районної державної адміністрації та 

органів місцевого самоврядування району, затверджених розпорядженням 

голови районної державної адміністрації від 30 січня 2013 року № 15, районних 

програм та заходів,  здійснення інших визначених законами, а також 

делегованих  районною радою повноважень і забезпечення реалізації державної 

політики. 

Протягом звітного періоду  відповідно до Положення про колегію 

районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 

райдержадміністрації від 27 січня 2012 року № 22,  Положення про                

збори адміністративно-господарського активу району, затвердженого 

розпорядженням голови районної державної адміністрації від 01 лютого           

2012 року № 35 (зі змінами),  та Регламенту районної державної адміністрації, 

затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації  від 27 січня            

2012 року № 21 (зі змінами),  було підготовлено всі необхідні матеріали і 

організаційно забезпечено  проведення 16 засідань колегії районної державної 

адміністрації (у тому числі  6 спільних: 4 -  зі зборами  адміністративно-

господарського активу району, 1 - з районною комісією  з організації 

підготовки  господарства району до сталого функціонування в осінньо-зимовий 

період, 1 - з колегією Державного архіву Харківської області,  та 2 виїзних - на 

базі Шарівської селищної ради та СФГ «Промінь»). 

Загалом у 2013 році на засіданнях колегії районної державної 

адміністрації розглянуто 85 питань (67 планових і 18 питань, внесені додатково 

та у порядку контролю за виконанням). За наслідками прийнято                               

65 розпоряджень голови районної державної адміністрації.  
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Всього головою районної державної адміністрації у 2013 році було 

прийнято 870 розпоряджень, з них:  497 розпоряджень  з основної діяльності,                

358 - з кадрових питань, таємних та для службового користування  - 15. 

 Проводилась робота щодо  забезпечення відповідності законодавству 

проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації, рішень колегії 

районної державної адміністрації, а також інших актів районної державної 

адміністрації. Загалом на відповідність чинному законодавству України було 

перевірено 870 розпоряджень голови районної державної адміністрації. 

Виявлені недоліки в проектах розпоряджень усунено в робочому порядку,  

внесено необхідні доповнення та зміни.   

 Було забезпечено проведення 32 тематичні апаратних наради у голови 

районної державної адміністрації за участю керівництва районної державної 

адміністрації, начальників структурних підрозділів районної державної 

адміністрації, керівників територіальних органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, відповідних керівників підприємств, установ та організацій 

району. За їх наслідками головою районної державної адміністрації видано 

відповідні доручення, продовжують вживатися заходи щодо їх виконання у 

встановлені строки.  

Начальниками структурних підрозділів районної державної адміністрації 

сформовані відповідні матеріали щодо стану  справ  у районі (помісячно), 

розгляд яких проведено керівництвом районної державної адміністрації на 

апаратних нарадах у голови районної державної адміністрації за участю 

керівництва районної державної адміністрації, начальників відділів, завідувачів 

секторів апарату районної державної адміністрації, начальників структурних 

підрозділів районної державної адміністрації. 

  Відповідно до Інструкції з діловодства, затвердженої  розпорядженням 

голови районної державної адміністрації від 29 лютого 2012 року № 121 (зі 

змінами), в районній державній адміністрації забезпечено чітку організацію 

діловодства.  

У 2013 році зареєстровано 2961 вхідних документів, що надійшли до 

районної державної адміністрації. Направлено 4042 вихідних документів. 

Електронною поштою до районної державної адміністрації надійшло                     

2171 вхідних документів, відправлено -  1346.  

 Відповідно до затвердженого плану структурними підрозділами районної 

державної адміністрації здійснювались конкретні заходи щодо розвитку 

галузей економіки району.  

Промислові підприємства району наростили обсяги реалізації продукції, 

аграрії району отримали хороший врожай сільськогосподарських культур, 

підприємства житлово-комунального господарства забезпечують споживачів 

району послугами в достатній кількості. Освітні заклади, заклади охорони 

здоров’я та культури  району практично виконали покладені на них завдання. 

За рахунок власних надходжень та отриманої дотації вдалося повністю 

виплатити заробітну плату працівникам бюджетних установ району.  
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Разом з тим, є низка проблем, які негативно впливають на  соціально-

економічний розвиток району. Перш за все, не вдалося ліквідувати 

заборгованість з оплати праці, податковий борг до місцевих бюджетів та 

недоїмку по платежах до Пенсійного фонду України, стабілізувати розвиток 

тваринницької галузі тощо. 

За 2013 рік промисловим комплексом району реалізовано товарів, робіт і 

послуг на суму 335,0  млн. грн. Найбільші обсяги реалізації товарної продукції 

забезпечили: ТОВ «Рибоконсервний завод «Екватор», ТОВ «Богодухівський 

молзавод» та ТОВ «Компанія Укрнафтомаш». 

Під постійним контролем районної державної адміністрації перебувають 

питання виконання у районі програм щодо розвитку сфери побутового 

обслуговування населення, вдосконалення функціонування роздрібних ринків, 

включених до Стратегії сталого розвитку Харківської області на період                  

до 2020 року,  використання спільного майна територіальних громад сіл, селищ, 

міста району.  

Узагальнено інформацію про наявність вільних земельних ділянок по 

району, здійснювались заходи щодо врегулювання правової законності 

договорів оренди на водні об’єкти.  

Здійснено аналіз забезпечення у районі цінової ситуації на споживчому 

ринку відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації 

від 31 травня 2008 року № 323, у тому числі проведено по всіх населених 

пунктах району обстеження оптово-відпускних та роздрібних цін на соціально 

значущі сорти хліба.  

Переглянуто підходи до забезпечення вдосконалення у районній 

державній адміністрації порядку надання адміністративних послуг.  

Забезпечено проведення на території району заходів у рамках 

Європейського тижня місцевої демократії, відповідні пропозиції надано до 

плану заходів щодо відзначення Дня Європи в Харківській області  в 2013 році.  

Продукція промислових підприємств району була представлена у 

виставкових заходах різного рівня. Зокрема в експозиції Харківської області на 

«Курсько-Коренському ярмарку-2013», на Великому Слобожанському     

ярмарку-2013. 

В агропромисловому комплексі району продовжувалося впровадження 

інтенсивних методів господарювання, створення сприятливих умов для 

стабільного і динамічного розвитку підприємств агропромислового комплексу, 

підвищення рівня їх конкурентоспроможності. 

Валове виробництво зернових культур по району склало                           

177,4 тис.тонн, або 165% до прогнозних показників, у тому числі ранніх 

зернових культур 136,9 тис. тонн при урожайності 41,1 ц/га. Найвищу 

врожайність ранніх зернових отримали СФГ “Промінь” – 65,2 ц/га,                      

ТОВ “Трайгон Фармінг Харків” – 52,3 ц/га, ТОВ СП “Родіна” –   52,0 ц/га.  

Виробництво соняшнику склало 111%, валовий збір овочів зріс                

на 11,9 тис. тонн і склав 27,7 тис. тонн. 

Галузь тваринництва протягом 2013 року спрацювала задовільно. Валове 

виробництво продукції тваринництва у грошовому виразі склало                            
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18,4 млн. грн. Загальний приріст виробництва молока (по діючих 

господарствах) за минулий рік склав 11% (486 тонн). Валове виробництво м’яса 

скоротилось на 31% (213 тонн) внаслідок ліквідації скотарства у                            

ТОВ “Богодухівська ферма” (господарство виробляло майже третину м’яса 

району) та зменшення обсягів виробництва свинини в ФГ “Шубське”. 

За минулий рік не досягнуто стабілізації поголів’я великої рогатої 

худоби. Протягом року воно скоротилося  на 59 голів, поголів’я дійної череди 

скоротилось на 61 голову. Це відбулося внаслідок скорочення поголів’я великої 

рогатої худоби та корів основного стада в СФГ «Промінь», а також 

виключенням з облікового кола звітуючих психоневрологічного інтернату. 

Поголів’я свиней у 2013 році скоротилось на 109 голів, або 4% і на початок 

нинішнього року становить 2783 голови. Найбільше зменшення свинопоголів’я 

допущено в СФГ «Промінь» - на 86%. 

Спостерігалося підвищення продуктивності сільськогосподарських 

тварин, а саме:  надій молока на корову зріс на 24% і склав 4328 кг в 

розрахунку на середньорічну корову. Понад 5 тонн молока на корову отримано 

у ТОВ СП «Родіна» (5,220) та СФГ «Промінь» (5,007). Середньодобові 

прирости молодняка великої рогатої худоби та свиней зменшились - на 10% та 

45% відповідно. 

Незважаючи на складні погодно-кліматичні умови та скорочення обсягів 

виробництва валової продукції сільського господарства, в районі 

здійснювалися заходи, спрямовані на поетапне технологічне і технічне 

переоснащення агропромислового виробництва. Підтвердженням цього стало 

зростання майже на 6,5% обсягів фінансування витрат на придбання нової 

сільськогосподарської техніки та обладнання. На вказані цілі залучено                  

32,7 млн.грн. 

Під постійним контролем районної державної адміністрації перебувало 

питання транспортного обслуговування населення району.  

Обсяги пасажироперевезень за 2013 рік склали 371,6 тис. пасажирів. 

Зменшення показника відбулося через зміну перевізника на 2 приміських 

маршрутах, який зареєстрований та звітує за межами району.   

Компенсаційні виплати за перевезення пільгової категорії громадян на 

приміських та міських  маршрутах у районі отримували два перевізника:                

ТОВ «Авто-ОВІ» та ФОП Дубонос Н.В., які за минулий рік отримали їх у 

повному обсязі. 

Продовжувалося оновленння автобусного парку  ТОВ «Авто-ОВІ», яке 

обслуговує маршрути Богодухівського району. Пасажири мають змогу 

користуватися комфортабельними автобусами середньої та великої місткості.  

Для покращення якості обслуговування населення встановлено                              

11 автобусних павільйонів на території району, 2  з яких - на території міської 

ради. 

 Тарифні доходи від телекомунікаційних послуг  склали 5,9 млн.грн., або 

97,5%  до планових показників. 

Станом на 01 січня 2014 року до мережі Інтернет підключено                          

2435 абонентів. Введено в експлуатацію 432 нових портів ADSL. 
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У 2013 році було встановлено всього 304 основних телефонних апаратів, з 

них 18 - пільговому контингенту.  

На проведення ремонту комунальних  автодоріг району у минулому році  

в район надійшли бюджетні кошти  у сумі   890,8 тис. грн., з яких освоєно робіт 

на суму 542,9 тис. грн., оплачено виконавцям робіт 382,2 тис.грн. 

За кошти місцевих бюджетів виготовлено проектно-кошторисну 

документацію на капітальний ремонт комунальних автодоріг в смт Шарівка, 

с.Губарівка, та вулиць Молокова і Заводська в м.Богодухові. 

Проведено відповідну роботу щодо удосконалення системи обліку 

електро-, газо-, тепло- і водопостачання, звітності та державної статистики у 

сфері енергозбереження. Протягом року проведено 12  засідань районної комісії 

з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії, на яких розглядалися 

питання  своєчасної сплати за електроенергію та природний газ і вживалися 

заходи для підвищення рівня сплати усіма категоріями споживачів. 

Виконані заплановані на 2013 рік заходи Програми підвищення 

енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів по 

Богодухівському району на 2010-2014 рік.  

З метою економії коштів на опалення адміністративних будівель,  

переведено на індивідуальне опалення  19 споживачів району, з яких                        

18 - бюджетні установи. 

У 2013 році залучені кошти інвестора ТОВ «Альтернативні системи 

опалення» на будівництво модульної котельні на альтернативному виді палива 

для опалення центральної районної лікарні та проведення капітальних ремонтів 

котелень з установкою твердопаливних котлів для опалення Богодухівського 

аграрного ліцею по вул. Космічній, 1 в м. Богодухові та спеціального 

навчально-виховного комплексу по вул. Поповича, 2 в м. Богодухові. За кошти 

інвестора (ТОВ «Котельні лікарняного комплексу») топкову для опалення 

Богодухівського РВ ГУ МВС України в Харківській області, розташовану за 

адресою: м. Богодухів, вул. Міліцейська, 9 також переведено на 

альтернативний вид палива (вугілля). Раніше вищеназвані установи 

опалювалися від газових  котелень. 

Ці та інші заходи дозволили зменшити  бюджетними установами району 

споживання природного газу майже на 40%, електричної енергії - на 3%. 

Через відсутність фінансування не проводилися роботи щодо газифікації 

запланованих населених пунктів району. Разом з тим, виготовлена проектно-

кошторисна документація на газифікацію сіл Сінне, Шуби, Зарябинка, 

Леськівка, Степне, Вінницькі Івани, Дехтярі, Коротке,  Ріпки та Вертіївка. 

Забезпечений контроль за розробленням норм питомих витрат 

енергоносіїв підприємствами, організаціями та установами району. Станом     

на 01 січня 2014 року 11 із 14 суб’єктів господарювання розробили та погодили 

норми питомих витрат в управлінні паливно-енергетичного комплексу 

Харківської обласної державної адміністрації. 

За 2013 рік рівень сплати за енергоресурси склав:  природний газ - 101%;   

електроенергію - 100%. 
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За результатами проведених засідань робочої групи з питань забезпечення 

безпечної експлуатації безхазяйних енергетичних об’єктів та тих, що належать 

абонентам, які їх не використовують та не обслуговують належним чином, 

встановлено, що на території району знаходяться  закрита  ТП № 437  

(Богодухівський ліцей № 3) та ТП № 422 (Крисинська загальноосвітня школа             

І-ІІІ ступенів), які за рішенням суду визнані безхазяйними. На даний час 

документи передані на оцінку незалежному оцінювачу, після чого будуть 

оформлені акти прийому-передачі АК «Харківобленерго».  

Складено перелік інвестиційних та інноваційних проектів з 

енергозбереження в житлово-комунальному господарстві та перелік заходів з 

енергоефективності з використанням альтернативних джерел енергії, 

виробників палива в районі.  

Усі місцеві ради району  проводили роботу щодо відновлення вуличного 

освітлення. Торік його було  відновлено у 13 населених пунктах, а саме: у селах 

Сінне, Шийчине, Шуби, Полкова Микитівка, Павлівка, Кручик, Вінницькі 

Івани, Петропавлівка, Ульянівка, Хрущово-Микитівка, Сазоно-Баланівка та 

селищах Горького і  Балабанівка, а також розширено у селах Крисино та 

Максимівка. 

За кошти міської ради (30 тис.грн.) розроблена проектно-кошторисна 

документація та отримано висновок будівельної експертизи  на будівництво 

водопровідної мережі від водогону  по вул. Пушкіна до водозабору по                 

вул. Катукова  в місті Богодухові. 

Продовжувався благоустрій існуючих дитячих ігрових  майданчиків та 

встановлено 14 нових. 

У 2013 році в районі створено 5 об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків (ОСББ), що становить 100% від запланованого. 

Проводилась роз’яснювальна робота, в тому числі і на сторінках газети 

«Маяк», про умови участі у регіональній Програмі будівництва (придбання) 

доступного житла в Харківській області на 2010-2017 роки, Програмі 

здешевлення вартості іпотечних кредитів для забезпечення доступним житлом 

громадян, які потребують поліпшення житлових умов, програмі «Молодіжного 

пільгового кредитування», регіональній програмі «Власний дім». Районною 

державною адміністрацією надано два клопотання громадянам на газифікацію 

своїх домоволодінь за програмою «Власний дім. 

          Станом на 01 січня 2014 року, рівень розрахунків за: послуги 

теплопостачання склав 94% (населення послугами централізованого 

теплопостачання не користується);  послуги водопостачання - 97%, в т.ч. 

населення - 98 %;  по утриманню будинків, споруд та прибудинкових  

територій  - 87 %, в т. ч.  населення - 101 % . 

          У 2013 році житлово-комунальними підприємствами району проводилася 

претензійно-позовна робота зі споживачами послуг, які мають борги, а саме: 

        - КП «Богодухіввода» подано до суду 9 заяв на суму 22,7 тис.грн., які 

розглянуті  та передані до виконавчої служби, отримано через виконавчу 

службу 2,0 тис. грн.;  



 

 
 

7 

       - ТОВ «Богодухівсількомсервіс» подано до суду 12 заяв на суму                      

12,3 тис.грн., які розглянуті у суді та передано до виконавчої служби 7 заяв на 

суму 9,8 тис. грн.; 

       - КП «Богодухівжитло» подано до суду 2 заяви на суму  2,4 тис. грн., які  

розглянуті у суді та кошти отримані через виконавчу службу. 

Надано методичну допомогу виконавчим комітетам місцевих рад району 

з питань будівництва, введення в експлуатацію будівель  і споруд, інженерних 

мереж, одержання дозволів на будівництво.  

Індивідуальним забудовниками надано допомогу в оформленні  

необхідної документації з питань можливості будівництва будівель та споруд. 

У 2013 році надано 26 будівельних паспорти забудови земельної ділянки, 

15 містобудівних умов та обмежень і 140 висновків щодо погодження проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки. 

У квітні-травні 2013 року проведено санітарно-екологічний двомісячник з 

благоустрою територій  та забезпечено участь у Всеукраїнській акції «За чисте 

довкілля».  

Підприємства дорожнього господарства забезпечені протиожеледними 

матеріалами, реагентами та  паливно-мастильними матеріалами. 

Для покращення благоустрою населених пунктів району встановлено             

64 контейнера для збору твердих побутових відходів, ліквідовано                      

82 стихійних звалища.  

Відповідно до встановлених на 2013 рік завдань в економіку району мали 

бути залучені 60 млн.грн. інвестиційних коштів за рахунок усіх джерел 

фінансування. За офіційними даними протягом 9 місяців 2013 року капітальні 

інвестиції склали 39,8 млн.грн. 

За попередніми даними, оборот роздрібної торгівлі в порівняних цінах по 

району  складе   близько 400 млн.грн., що на 40 млн. грн. більше. Відповідно і 

темпи зростання товарообороту на 10% більші, ніж заплановано.  

Розширилась торговельна мережа: відкрито 25 торговельних підприємств, 

з яких 3 – у сільській місцевості. 

Забезпечена стабільна цінова ситуація на основні продовольчі товари в 

районі. Ціни суттєво не відрізняються від середньообласних.  

Продовжувалась робота щодо покращення благоустрою території                   

ПХО «Богодухівський ринок». За минулий рік інвестиційні вкладення склали 

158,5 тис. грн. 

  На 1% зросла кількість суб’єктів підприємницької діяльності, які надають 

побутові послуги населенню і станом на 01 січня 2014 року їх зареєстровано 

146.  

Торік адміністратором видано 76 документів дозвільного характеру та 

надано 44 консультації суб’єктам господарювання. 

Протягом 2013 року започаткували діяльність 144 суб’єкти 

господарювання, в тому числі  11 - юридичних осіб. Одночасно припинили 

господарську діяльність 218 суб’єктів, з яких 6 -  юридичних.  
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Для забезпечення публічності та прозорості  приватизації майна 

інформації про оголошення конкурсів розміщувалася на сторінках районної 

газети «Маяк». 

У 2013 році оголошувались конкурси з продажу 4 об’єктів  спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міста Богодухівського район, які 

визнані такими, що не відбулися в зв’язку з відсутністю потенційних покупців. 

Станом  на 01 січня 2014 року до зведеного бюджету району надійшло      

155,2 млн.грн., або 101,7% до затвержених показників з урахуванням уточнення 

та 107,6% - до завдань Програми. 

По всіх податках та зборах спостерігається збільшення надходжень до 

рівня минулого року.   

Фінансовим управлінням районної державної адміністрації щомісяця 

здійснювався аналіз виконання зведеного бюджету району, проводився 

щоденний моніторинг з надходження доходів. Проводилася щоденна поточна 

робота в програмі «ІАС Місцеві бюджети» (вносились зміни до планових 

показників, проводилось фінансування розпорядників коштів районного 

бюджету), облік коштів районного бюджету, міжбюджетних трансфертів тощо. 

З метою наповнення доходної частини бюджету, розміщені на депозит 

тимчасово вільні бюджетні кошти в установах державних банків, в результаті 

отримано додатково 26,8 тис. грн. 

Із 24 бюджетів району не забезпечено виконання власних та закріплених 

доходів по 10  бюджетах, а саме по: районному бюджету (97,1%), 

Богодухівській міській раді (91,4 %), Шарівській селищній раді (86,7%),  

Дмитрівській (99,5%), Забродівській  (96,3%), Зарябинській (87,1%), 

Вінницькоіванівській (97,1%), Олександрівській (88,8%), Полково-

Микитівській (96,0%) та Крисинській (97,5%) сільським радам.  

За рахунок оптимізації видатків, додаткової дотації на вирівнювання 

фінансової забезпеченості місцевих бюджетів із державного бюджету, 

спрямування вільного залишку коштів, перевиконання доходної частини 

бюджету, питання виконання статті 77 Бюджетного кодексу України в частині 

забезпеченості працівників бюджетних установ заробітною платою з 

нарахуваннями та проплаті за спожиті бюджетною сферою енергоносії було 

вирішено повністю. 

Діяльність  районної державної адміністрації  була також направлена на 

здійснення  конкретних заходів, спрямованих на забезпечення права кожного 

громадянина на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки 

незахищеним верствам населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, 

дотримання трудового законодавства. 

Вживаються постійні заходи щодо забезпечення реалізації 

конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної 

законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх 

матеріального і соціального становища. 

Здійснюється систематичний аналіз рівня середньомісячної  заробітної 

плати, проведено  усі заплановані засідання тимчасової комісії з питань  
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погашення заборгованості із виплати заробітної плати (грошового 

забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.   

Рівень заробітної плати за січень-вересень 2013 року по району склав 

2217,0 грн. (по області – 2938,0 грн.), підвищився порівняно з аналогічним 

періодом минулого року на 5,1 % (по області на 8,7%). Район займає 24 місце 

серед районів Харківської області за рівнем оплати праці та 25 місце за 

темпами росту оплати праці. 

Станом на 01 січня 2014 року заборгованість із виплати заробітної плати 

склала 67,6 тис. грн., що  на 22,5 тис. грн. менше, ніж  на початок року.  Борги 

мають: Богодухівське УВП УТОС - 5,0 тис. грн. та ТОВ «Богодухівсільком-

сервіс» - 62,6 тис. грн.; 

У рамках проведення колдоговірної кампанії 2013 року переукладено                    

60 колективних договорів та до 93 колективних договора внесені зміни та 

доповнення. 

Забезпечено контроль за своєчасним впровадженням нових державних 

мінімальних гарантій в оплаті праці. Обстежено 24 суб`єкти господарювання, 

порушень не виявлено. 

Відбулося 12 засідань тимчасової комісії, на яких розглянуто питання про 

стан справ на підприємствах району з питань погашення заборгованості із 

виплати заробітної плати внесків до Пенсійного фонду України. На засіданнях 

комісії заслухано 17 звітів керівників підприємств-боржників з виплати 

заробітної плати, 27 суб`єктів підприємницької діяльності зі  сплати внесків до 

Пенсійного фонду України та 8 суб’єктів підприємницької діяльності з питань 

низького рівня заробітної плати найманим працівникам. 

Всі керівники підприємств-боржників були попереджені про персональну 

відповідальність за несвоєчасну виплату працівникам заробітної плати і 

недотримання вимог чинного законодавства щодо першочерговості здійснення 

оплати праці. 

За рахунок усіх джерел фінансування протягом 2013 року в районі 

створено  749 нових робочих місць, що  складає 127% від планових показників. 

Кількість новостворених робочих місць в 1,3 рази перевищує кількість 

ліквідованих (575).  

Навантаження на одне вільне робоче місце у 2013 році склало 14 осіб,  у 

2012 році - 21. 

Протягом року послугами служби зайнятості скористалося 2383 особи, з 

яких 1366 – працевлаштовано (річне завдання перевиконано на 24,2 %). 

Пройшли професійну підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації             

353 особи (виконання планових показників складає 104,4 %), залучено до 

оплачуваних громадських робіт  511 безробітних при завданні – 305, отримали 

ваучери для підвищення своєї конкурентоспроможності на ринку праці                  

65 чоловік, виплачена компенсація єдиного соціального внеску                                       

15 роботодавцям за 23 працевлаштованих безробітних.  

З початку 2013 року було здійснено 32 перевірки в установах незалежно 

від форм власності з питань охорони праці. 
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З метою посилення контролю за дотриманням Закону України "Про 

охорону праці" було проведено семінар-нараду з відповідальними особами за 

стан охорони праці щодо вивчення та використання в роботі Порядку 

проведення розслідування та ведення обліку нещасних випадків, 

профзахворювань і аварій на виробництві, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 30 листопада 2011 року №1232, серед господарств 

агропромислового комплексу. 

Представники району приймали участь у проведенні навчання 

експертною організацією ТОВ «Стекс-Схід» з питань ЕБ ПТЕЕС серед 

відповідальних за електрогосподарство різних установ  та підприємств району. 

Соціальне обслуговування громадян, яким державою законодавчо 

гарантовано право на соціальний захист та підтримку у районі здійснюється 

через територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг), в якому на обліку перебуває 2595 осіб. Протягом 2013 року 

обслуговуванням охоплено 2819 чоловік, а саме: відділенням соціальної 

допомоги вдома - 940 осіб; відділенням надання адресної натуральної          

допомоги - 936 осіб;  відділенням соціально-побутової адаптації - 943 особи. 

Станом на 01 січня 2014 року на обліку перебувало 1652 сім’ї, які 

користувалися житловою субсидією, або 9,8% від загальної кількості сімей у 

районі. Сума нарахованих субсидій на житлово-комунальні послуги у 2013 році 

склала 2101,6 тис. грн.  

Призначено різного виду державних соціальних допомог на загальну 

суму 38493,6 тис.грн., які повністю профінансовано.  

На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які 

мають право на пільги перебувало 10667 осіб, з них ветеранів війни - 1707осіб. 

Профінансовано пільги на надання житлово-комунальних послуг, тверде 

паливо та скраплений газ, послуги зв’язку та інші на загальну суму                      

5268,4 тис. грн. Заборгованість підприємствам, які є постачальниками 

комунальних послуг на кінець року склала  100,94 тис. грн. 

Забезпечено належне функціонування будинків-інтернатів системи 

соціального захисту населення району, а саме:  психоневрологічного будинку-

інтернату для дорослих, в якому проживає  109 підопічних;  дитячого будинку-

інтернату для дітей з психічними вадами, в якому знаходиться на забезпеченні 

124 дитини; та  Богодухівського геріатричного пансіонату, де проживає 30 осіб. 

Фінансування пенсійних виплат здійснювалося своєчасно та в 

законодавчо встановлений термін.  

Загальний обсяг видатків на виплату пенсій та грошової допомоги за  

2013 рік склав 182,0 млн. грн., що на 11,5 млн. грн. більше, ніж за попередній 

рік.  

Середньомісячна потреба в коштах на пенсійні виплати складала              

15,2 млн. грн. і зросла  на 6,8%. 

На 110,8 тис. грн. зменшена недоїмка по платежах до Пенсійного фонду 

України за рахунок погашення боргу по страхових внесках. Разом з тим, сума 

заборгованості на 01 січня 2014 року склала 53,6 тис. грн. Найбільшу 
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заборгованість має економічно активне підприємство ТОВ СП «Богодухівський 

комбікормовий завод» (42,3 тис. грн.).  

Забезпечено висвітлення на сторінках районної газети «Маяк» зміни в 

законодавстві, що стосуються пенсійного забезпечення тощо. Протягом 

минулого року було 6 публікацій. 

Проводилась робота з реалізації державної політики з питань соціального 

захисту кожної дитини, подолання дитячої бездоглядності, безпритульності, 

попередження скоєння правопорушень, поширення сімейних форм виховання, 

своєчасне виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих умовах, 

здійснення контролю за  дотриманням житлових і майнових прав дітей, 

забезпечення належного контролю за змістом діяльності культурно-

розважальних, ігрових клубів, залів. 

На первинному обліку перебуває 94 дитини-сироти, та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, з них 31 дитина-сирота та 63 позбавлених 

батьківського піклування. Під опікою перебуває 57 дітей, 24 - в дитячих 

будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, 6  - в державних навчальних 

закладах.  

Проводилася робота щодо поширення сімейних форм виховання             

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. У 2013 році  

створено 2 прийомні сім’ї, де влаштовано 4 дітей до сімейних форм виховання 

та 3 дітей довлаштовано до раніше створених прийомних сімей, 2 - до дитячого 

будинку сімейного типу.  

Забезпечено оздоровленням та відпочинком 69 дітей-сиріт та дітей,  

позбавлених батьківського піклування виконано. Забезпечено обстеження умов 

проживання та виховання дітей, які виховуються в 19 сім’ях, що перебувають у 

складних життєвих обставинах. 

Демографічна ситуація знаходиться в межах прогнозованих показників. 

Середня чисельність наявного населення району за січень-листопад 2013 року 

склала 39 775 жителів, що на 252 особи менше, ніж за відповідний період 

попереднього року. Чисельність померлих у 1,9 разів перевищує чисельність 

народжених. За минулий рік народилося  374 дитини, а померло 718 осіб. 

  Виконується спільний план та угода про співпрацю служби у справах 

дітей районної державної адміністрації, районного центру соціальних служб 

для дітей та молоді і кримінально-виконавчої інспекції району управління  

Державного Департаменту України з питань виконання покарань. 

  Збережена існуюча мережа фізкультурно-оздоровчої інфраструктури.  

Розроблена чітка система проведення різноманітних фізкультурно-

оздоровчих та спортивних заходів. 

Вихованці відділення легкої атлетики Богодухівської дитячо-юнацької 

спортивної школи брали участь у чемпіонатах та кубках України та області. У 

чемпіонаті України з легкої атлетики серед юніорів 2 вихованці посіли призові 

місця (ІІ та ІУ), серед молоді – 1 (ІІІ). 

Проведені   ігри Першості  району з футболу,  в яких  брали  участь               

12 команд.  Районна футбольна команда «Ніка» посіла 2 місце у чемпіонаті 

Харківської області з футболу «вища ліга». Основний склад команди старшої 
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вікової групи став призером турніру «Надія - 2013» серед молодіжних складів 

команд вищої ліги. 

          Серед дорослого населення проведені  змагання з шахів, шашок, міні-

футболу, волейболу, баскетболу, настільного тенісу.  

         Станом  на   01 січня 2014 року обстежені матеріально-побутові умови 

проживання багатодітних, малозабезпечених сімей, сімей, де виховуються діти-

сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. Налагоджений 

диференційний облік багатодітних сімей залежно від кількості дітей, наявності 

подружжя та трудової зайнятості батьків, рівня доходів сімей. 

    На обліку перебуває 238 багатодітних сімей, де виховується 795 дітей.             

З метою надання першочергової уваги тим багатодітним сім’ям, які найбільше 

цього потребують, протягом 2013 року одержали  грошову  допомогу 14  сімей  

на  суму  1400 грн.  Створений та діє  пункт  «Старим  речам – нове  життя»,   

через  який одержали  допомогу  37  сімей. 

     Підготовлено та направлено за звітний період 11 поданнів на присвоєння 

Почесного звання «Мати-героїня». 22 жінкам, які виховали п’ятеро і більше 

дітей присвоєне почесне звання «Мати-героїня». 

Під  постійним  контролем  знаходяться   сім’ї,  які потрапили в складні 

життєві обставини. Станом на 01 січня 2014 року на обліку перебуває                  

21 сім’я, яка опинилися в складних життєвих обставинах, в них виховується           

51 дитина. Даним сім’ям приділяється  значна  увага:  проведено   індивідуальні  

бесіди, надано допомогу продуктами  харчування, одягом, взуттям, дровами, 

побутовими  речами,  у оформленні документів на призначення субсидій, 

одержанні державної допомоги як малозабезпеченим сім’ям.      

При виникненні складних ситуацій у даних сім’ях, в яких неможливе 

перебування дітей, вирішено питання  тимчасового їх перебування в державних 

спеціальних закладах, санаторіях №1 та №9.     

          Здійснено  заходи  щодо  профілактики  поширення  інфекційних  

захворювань  серед  молоді, особливо  туберкульозу.  З  метою  профілактики  в  

районі  поширення  ВІЛ/СНІДу, запобігання  дискримінації  при  виявленні  

хворих, відкритий  та  працює  в  поліклінічному  відділенні  центральної 

районної лікарні кабінет  довіри, що  дає  змогу  анонімно  безкоштовно  

здійснити  обстеження  на  виявлення  ВІЛ-інфекції. 

     У  навчальних  медичних  закладах  району  розповсюджуються  

інформаційно-просвітницькі  матеріали, листівки, брошури, спрямовані  на  

профілактику  негативних  явищ  у  молодіжному  та  підлітковому  середовищі, 

формування  засад  здорового  способу  життя. 

  При  районному  центрі  соціальних  служб  для  сім’ї, дітей  та  молоді  

функціонує  «Школа  волонтерів», слухачами  якої  є  студенти аграрного 

ліцею, яким  не  байдужі  питання  розповсюдження  негативних  явищ  у  

молодіжному  середовищі. Слухачі  школи  прослухали  лекції, відвідували  

тренінги, які  для  них  готували  фахівці  центральної  районної  лікарні, 

юристи, психологи, правознавці, щоб  розповсюджувати  отримані  знання  

серед  однолітків, використовуючи  методику «рівний – рівному». Всього  у  

районній  «Школі  волонтерів»  навчається  19 слухачів.  
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    У навчальних закладах району з учнями проведено роботу з формування 

суспільно-відповідальної особистості. Організовані Дні правових знань, тижні, 

місячник юридичного всеобучу, прочитано лекції на правову тематику. 

Працюють правові клуби ”Підліток і закон” при Богодухівському ліцеї №3, 

“Закон і ти”  на базі Богодухівського колегіуму №2. Ведеться робота щодо 

супроводу молоді, яка повертається з місць позбавлення волі.  

     Для організації змістовного дозвілля дітей  та  молоді  району проведено 

заходи: свято Тетянин день, День Святого Валентина, вечір – реквієм 

„Афганська свічка”; конкурси „Юна принцеса”, свято 8 Березня – вітання жінок 

району, виставка „Барви Слобожанщини”, свято Івана Купала, акція для дітей-

сиріт та дітей,  позбавлених батьківського піклування СНВК «Скажи 

наркотикам – Ні!», Вахта пам’яті до 68-річниці визволення м. Богодухова від 

фашистських загарбників, свято Дня незалежності України, Дня Державного 

Прапора України, де шістнадцятирічним юнакам та дівчатам вручені паспорти. 

Проведено  анкетування  учнів  загальноосвітніх  шкіл  та навчальних 

закладів району на  тему  «Що  таке  здоровий  спосіб  життя?», виставка  

методичних  матеріалів  у  шкільних  та  районних  бібліотеках. Організовано  

святкову  виставу «У Миколая багато роботи». 1402 дитини пільгових категорій 

одержали подарунки у новорічні свята.  

Учні загальноосвітніх навчальних закладів взяли участь у спортивно-

масових заходах за комплексною Програмою розвитку гуманітарної сфери та 

спартакіаді «Спорт протягом життя», де проведені змагання:  з шахів «Біла 

тура», «Старти надій», «Нащадки козацької слави», «Шкіряний м’яч», 

волейболу, баскетболу.  

          Серед дорослого населення проведені  змагання з шахів, шашок, міні-

футболу, волейболу, баскетболу, настільного тенісу. Проведені Кубки 

«Відкриття футбольного сезону», «Героя Терезова», пам’яті воїнів-афганців 

імені В.Трохимчука та В.Зміївського.  

Районна футбольна команда ФК «Богодухів» брала участь  в Першості 

Харківської області з футболу (Перша ліга).  

На території району  проведений Всеукраїнський місячник «Спорт для 

всіх – спільна турбота»,  в ході якого були виконані роботи щодо облаштування 

спортивних майданчиків та футбольних полів, стадіону.  

Проведена Спартакіада державних службовців, участь в якій взяли 

більше 40 працівників державних установ району 

В районі забезпечено  функціонування закладів освіти усіх типів.  

З метою удосконалення діяльності та  покращення  матеріально-технічної 

бази закладів соціально-гуманітарної сфери торік отримано позитивний 

висновок будівельної експертизи на реконструкцію існуючої частини будівлі  

школи у  с. Петропавлівка під дошкільний навчальний заклад.  

Створено Івано-Шийчинський навчально-виховний комплекс, на базі 

якого відкрито групу короткотривалого перебування у дошкільному підрозділі 

20 дітей.  

Виготовлено проектно-кошторисну документацію щодо створення 

навчально-виховного комплексу в с.Матвіївка. 
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Переобладнано душові кімнати під санітарні вузли в будівлі Івано-

Шийчинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів. 

Проведено капітальний ремонт санітарного вузла та переобладнання 

душової кімнати під санітарний вузол у будівлях Кручанської, Кленівської та 

Матвіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Богодухівської гімназії             

№ 1, Павлівської, Вінницько-Іванівської, Петропавлівської, Семеноярської, 

Сіннянської та Олександрівської  загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів. 

Виготовлено проекти на заміну обладнання котельної на твердому паливі 

Матвіївської  та Братеницької загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів,  Івано-

Шийчинської  загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів. 

Виготовлена проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт 

даху та заміну вікон Первухінського дошкільного навчального закладу, 

виконані роботи щодо газифікації дошкільного навчального закладу                              

в  с. Кручик. 

У районі проживає 352 дитини п’ятирічного віку, з яких 285 (83%) 

відвідують дошкільні навчальні заклади району та 67 (17%) відвідують групи 

при загальноосвітніх навчальних закладах. Показник охоплення всіма формами 

дошкільної освіти дітей п’ятирічного віку складає 100%. 

Проводилася робота над підвищенням інформаційної компетентності та 

кваліфікації вчителів. Протягом року 161 педагогічний працівник району 

пройшов курси підвищення кваліфікації, з яких 105 - за фахом. 

У рамках програми «Шкільний автобус» у поточному році отримано  

автобус для Богодухівського колегіуму №2. 

Діяльність закладів охорони здоров’я  була спрямована на ефективне 

використання наявних фінансових та матеріальних ресурсів,  надання якісної 

медичної допомоги усім верствам населення. 

Протягом 2013 року продовжувалося реформування галузі охорони 

здоров'я. Зокрема, з метою забезпечення населення доступною, своєчасною, 

якісною та ефективною первинною медико-санітарною допомогою створено 

КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району», 

як окрему юридичну особу. 

Вдосконалювався вторинний рівень  надання  медичної допомоги. При 

районній поліклініці створені виїзні бригади для надання медичної допомоги 

хворим, які не потребують екстреної  допомоги. 

Шляхом реорганізації приймального відділення організована робота 

відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги в структурі                   

КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня. 

Забезпечувався гарантований державою обсяг безоплатної медичної 

допомоги соціально незахищеним верствам населення в межах фінансових 

можливостей. Для  пільгового контингенту в 2013 році виділені кошти в сумі             

187,1 тис.грн., що на 18% більше, ніж за попередній рік.  

На 100% забезпечені інсулінозалежні хворі інсуліном, лікування хворих 

на туберкульоз, фенілкетонурію та гемофілію. 

Показник захворюваності населення зменшився на 8,7%. 
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Первинний вихід на інвалідність дитячого населення зменшився на 9,8%, 

малюкова смертність - на 22%. При цьому відмічається зростання 

захворюваності на туберкульоз (на 32,6%).  

У медичну галузь залучено позабюджетних коштів на суму 2,3 млн. грн., 

що у розрахунку на 1 мешканця на 28,7% більше, ніж за попередній рік. 

Не вдалося вирішити питання щодо укомплектованості медичних 

закладів лікарями, яка складає 77,8% від потреби, в тому числі  сімейними - 

64,1%, а в сільській місцевості - 51,8%. Не вистачає 24 лікаря. 

 Богодухівщина має власні традиції і великий творчий потенціал.  

Проведено районний фестиваль народної творчості «Золоті ключі 

Покрови», районний конкурс виконавці гумористичних творів «Смійтеся на 

здоров’я», районний фестиваль аматорських театральних колективів 

«Театральний калейдоскоп», районний конкурс-фестиваль виконавців 

естрадної пісні «Весняна рапсодія», міський конкурс читців до дня народження 

Т.Г.Шевченка «Святої правди голос оживає».  

Творчі працівники та самодіяльні аматори районного будинку культури 

брали участь у регіональному етнофестивалі «Печенізьке поле»                       

(смт Печеніги), конкурсі автентичного співу в межах Харківського 

регіонального фестивалю російської народної творчості Слобідського краю 

«Талиця», Міжнародному фестивалі сюжетно-образного танцю (м. Харків), 

Міжнародному фестивалі «АРТ-ВОМВ», Всеукраїнському фестивалі-конкурсі 

мистецтв «Шукаймо таланти» (м. Полтава), ХІІ відкритому фестивалі 

традиційної культури «Крокове коло» (м. Харків), відкритому районному 

фестивал-конкурсі дитячої та юнацької творчості  «Музи і діти» (м. Дергачі), 

регіональному конкурсі читців «Вічне слово Кобзаря» (м. Харків), 

регіональному фестивалі пісенно-обрядового фольклору «Сьогодні - Купала, а 

завтра - Івана» (с. Сковородинівка), відкритому фестивалі обрядового та 

сучасного весільного дійства «Весілля в Малинівці-плюс» (с. Малинівка, 

Чугуївського району), традиційному телевізійному гала-концерті «Новорічні 

зірки Харківщини». 

За рахунок відкриття Хрущово-Микитівського сільського клубу мережа 

закладів культури району зросла на 1 одиницю і складає 66,  які об’єднують  

170 клубних формувань. Постійну участь у них приймають 1 789 чоловік. 

 Щорічно бібліотеками району обслуговується понад 20,1 користувачів, 

що становить 50,6% населення району.  

 Для забезпечення культурно-мистецьких заходів, спрямованих на 

збереження, відродження та розповсюдження надбань традиційної культури 

району проведений фестиваль народної творчості «Золоті ключі Покрови». 

 Торік фольклорні колективи району приймали участь в обласних 

фестивалях: «Святовид», «Кроковеє коло», «Печенізьке поле» та «Сьогодні 

Купала, а завтра Івана». 

 На покращення матеріально-технічної бази закладів культури було 

використано 167,0 тис. грн. за рахунок різних джерел фінансування, в тому 

числі придбано для бібліотек району 6468 примірників книг на суму                        

94,0 тис. грн. 
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 За рахунок різних джерел фінансування проведено 25 поточних ремонтів 

у закладах культури (280,9 тис. грн.), в тому числі відновлено опалювальну 

систему у Максимівському сільському клубі (40,0 тис. грн.). Також проведено  

капітальний ремонт покрівлі районного будинку культури на суму                    

188,5 тис. грн. 

Оборонна робота, вирішення питань надзвичайних ситуацій та цивільного 

захисту населення у райдержадміністрації були спрямовані на організацію 

роботи районної призовної комісії, аналіз стану виконання заходів з 

мобілізаційної підготовки району, моніторинг виконання плану організаційних 

та практичних заходів райдержадміністрації, місцевих рад району, підприємств, 

установ та організацій щодо дій під час пропуску весняної повені, льодоходу та 

осінньо-зимових дощових паводків, забезпечення вимог безпеки, профілактики 

травматизму та охорони життя людей, підготовку до пожежонебезпечного 

періоду в лісах району.   

Протягом року відкориговані всі оперативні плани реагування на 

надзвичайні ситуації. Вживалися заходи щодо попередження надзвичайних 

ситуацій та надзвичайних подій в складних погодних умовах зимового періоду, 

загибелі людей на водних об’єктах, виконання Комплексного плану заходів 

щодо попередження надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру і пожежної безпеки у районі в зимовий період 2012-2013 років. 

Проведено 13 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій, вживаються необхідні заходи  щодо 

виконання прийнятих рішень.  

Проаналізовано хід виконання Комплексної Програми профілактики 

правопорушень в Харківській області на 2011-2015 роки та  заходів щодо  

запобігання та протидії корупції в районній державній адміністрації, які 

розглянуто на засіданні  засідання координаційної ради протидії злочинності і 

корупції при районній державній адміністрації.  

 Значна увага була приділена взаємодії районної державної адміністрації з 

органами місцевого самоврядування району.  

З  метою вирішення проблемних питань життєдіяльності територіальних 

громад, які не вирішувалися тривалим часом, та попередження і усунення явищ, 

що негативно сприймаються громадськістю, забезпечено проведення «Днів 

влади у громаді» (лютий-червень 2013 року).  

Головою районної державної адміністрації особисто здійснено виїзди до 

усіх 23 місцевих рад району, за результатами чого видано відповідні доручення. 

Їх виконання проаналізовано на апаратній нараді у голови районної державної 

адміністрації 17 липня 2013 року (доручення голови районної державної 

адміністрації від 08 серпня 2013 року № 01-03/2328). 

 Поряд з цим, без реального вирішення залишається низка завдань, 

наданих під час проведення «Днів влади у громаді». Їх невиконання, 

здебільшого,  пояснюється об’єктивними причинами: більшість рад провела 

необхідні роботи для виконання того чи іншого завдання, але такі фактори як 

затримка проходження платежів через управління Державної казначейської 

служби України у Богодухівському районі, знаходження документів на 
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погодженні у відповідних організаціях, недостатнє фінансування та інші, 

унеможливлюють реалізацію поставлених завдань. 

У 2013 році також головою районної державної адміністрації відвідано  

населені пункти району в рамках «Дня віддаленого села» (липень-грудень         

2013 року), спрямованого на забезпечення реалізації громадянами 

конституційного права на звернення. Метою таких днів є усунення причин, що 

породжують скарги населення, зокрема соціально-економічного розвитку 

територій, впорядкування населених пунктів, розвитку підприємництва, 

створення нових робочих місць, газифікації населених пунктів, діяльності  

шкіл, установ охорони здоров’я, роботи підприємств, у тому числі й 

агропромислового комплексу, виплати заробітної плати і соціальних допомог, 

розвитку зеленого туризму тощо.  

Було охоплено 19 населених пунктів  району, внаслідок чого, оформлено 

11 доручень, із зазначенням конкретних строків виконання, та 15 звернень 

громадян. Основними, характерними для кожної ради, залишаються питання 

освітлення населених пунктів, вивозу твердих побутових відходів, відновлення 

водопостачання, забезпечення автобусного сполучення, кронування дерев, 

ремонту та очищення колодязів, відновлення роботи радіомовлення та 

телефонного зв’язку, ремонту доріг, відновлення параметрів електричної 

напруги та усунення пошкоджень ліній електропередач, встановлення 

автобусних зупинок та дорожніх знаків,  земельних та майнових питань.  

Протягом 2013 року відповідно до розпорядження голови 

райдержадміністрації  від 13 січня 2011 року  № 9 (зі змінами) здійснено           

12 комплексних перевірок діяльності виконавчих комітетів місцевих  рад 

району. За результатами перевірок підготовлено акти, які розглянуті на виїзних 

нарадах  у цих місцевих радах та передані  виконкомам для усунення недоліків. 

На сторінках районної газети “Маяк” та веб-сайті райдержадміністрації було 

висвітлено результати перевірок та діяльність зазначених рад. 

Значна увага в районі приділялася навчанню кадрів органів місцевого 

самоврядування, обміну досвідом роботи. Проведено 4 семінари-наради з 

сільськими, селищними, міським головами та навчання секретарів місцевих рад 

району.  Така форма роботи дала можливість  посадовим особам місцевого 

самоврядування   підвищити і оновити свою професійну компетентність  

шляхом спілкування з колегами, вивчення позитивного досвіду роботи з деяких 

напрямків діяльності.  

Узагальнено  досвід роботи районної державної адміністрації щодо 

взаємодії з органами місцевого самоврядування.  

З метою надання методичної і практичної допомоги працівникам 

місцевих рад Розподілом обов’язків закріплено заступників голови 

райдержадміністрації за місцевими радами району. 

Заступники голови  райдержадміністрації регулярно беруть участь у 

засіданнях виконавчих комітетів, сесіях місцевих рад району, проводять 

зустрічі з трудовими колективами підприємств, установ та організацій району. 

За результатами участі  складаються відповідні звіти. На територіях місцевих 

рад проводяться сходи громадян, під час яких  ведеться роз’яснення державної 
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політики з виконання програм соціально-економічного розвитку та вивчається 

громадська думка щодо роботи органів виконавчої влади. 

Проводилась спільна з районною радою робота щодо підготовки 

матеріалів з питань, що розглядаються на сесіях ради та засіданнях постійних 

комісій ради.  

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  

проведено аналіз на відповідність чинному законодавству рішень виконавчих 

комітетів місцевих рад району та розпоряджень сільських, селищних, міського 

голів. Надання консультаційної та правової допомоги виконкомам місцевих 

рад, управлінням, відділам та іншим структурним підрозділам 

райдержадміністрації здійснюється систематично.  

  Протягом року комплексно забезпечено перевірку структурних 

підрозділів районної державної адміністрації з питань планування, кадрового 

діловодства, стану виконавської дисципліни, роботи із документами та 

зверненнями громадян, дотримання  вимог чинного законодавства при 

прийнятті наказів, роботи щодо запобігання та протидії корупції, про що 

складено доповідні записки. Ведеться систематична робота щодо здійснення 

контролю за виконанням наданих в ході перевірок рекомендацій. 

Протягом звітного періоду було перевірено роботу усіх  консультативних, 

дорадчих та інших допоміжних органів райдержадміністрації за 2013 рік. У 

зв’язку з кадровими змінами у районній державній адміністрації 

продовжувалась робота  по внесенню змін  до персональних складів діючих 

консультативних, дорадчих та інших  допоміжних органів 

райдержадміністрації,  проводилась їх інвентаризація. Станом на 05 січня          

2014 року  при районній державній адміністрації діє 57 консультативних, 

дорадчих та інших допоміжних органів райдержадміністрації. Протягом                

2013 року ними проведено 307 засідань при запланованих 302.  

У 2013 році вивчено детально роботу 12 консультативних, дорадчих та 

інших допоміжних органів районної державної адміністрації. За результатами 

перевірок складені доповідні записки на ім’я голови районної державної 

адміністрації, які направлені головам консультативних, дорадчих та інших 

допоміжних органів районної державної адміністрації  для вжиття відповідних 

заходів. Установлено зворотній зв'язок, у результаті якого прозвітовано про 

виконання установлених за результатами перевірки завдань.   

Відповідно до плану роботи  проведено всі заплановані наради, семінари 

та навчання оформлені матеріали, що свідчать про їх проведення та 

характеризують стан їх виконання. 

 Забезпечено виконання Комплексного плану роботи з кадрами районної 

державної адміністрації на 2013 рік, затвердженого розпорядженням голови 

районної державної адміністрації від 27 грудня 2012 року № 165-к. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 

від 25 грудня 2012 року №816 проведено щорічну оцінку виконання 

державними службовцями районної державної адміністрації покладених на них 

обов’язків і завдань за 2012 рік. Щорічній оцінці в апараті та  структурних  

підрозділах районної державної адміністрації підлягали 73 державні службовці, 
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не підлягав - 31 державний службовець. Щорічна оцінка пройшла на 

належному організаційному рівні. За її результатами одержали 18 осіб, добру - 

52 особи, задовільну – 3 особи, низької оцінки не одержав жоден державний 

службовець районної державної адміністрації.   

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 

від 25 жовтня 2013 року №369 «Про проведення атестації державних 

службовців районної державної адміністрації» у листопаді-грудні  2013 року 

проводилась атестація державних службовців районної державної адміністрації.  

В апараті та структурних підрозділах районної державної адміністрації у 

2013 році  підлягало атестації 85 державних службовців: комісією, створеною 

при апараті районної державної адміністрації, - 44 працівники, атестаційними 

комісіями управлінь: фінансового – 8, соціального захисту – 26, 

агропромислового  розвитку – 7 державних службовців.  

Рішеннями атестаційних комісій визнані такими, що відповідають 

займаній посаді, 82 державні службовці, такими, що відповідають займаній 

посаді за певних умов - 3 працівники. Працівників, що не відповідають 

займаній посаді, немає. 

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації  

від 22 лютого 2013 року №41 «Про проведення в районній державній 

адміністрації І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний 

службовець»  в районній державній адміністрації в період з 01 березня                         

по 25 квітня 2013 року проведено І тур щорічного Всеукраїнського конкурсу 

«Кращий державний службовець» (далі – Конкурс). У Конкурсі взяло участь            

12 державних службовців районної державної адміністрації (5 працівників – в 

номінації «Кращий керівник» і  7 –  в номінації  «Кращий спеціаліст»). 

Переможцями І туру Конкурсу визнано: в номінації «Кращий керівник» - 

начальника відділу організації виробництва, переробки, маркетингу продукції 

рослинництва управління агропромислового розвитку районної державної 

адміністрації О.І.Самохвалову, в номінації «Кращий спеціаліст» – головного 

спеціаліста організаційного відділу апарату районної державної адміністрації 

Ю.О.Бугайову (стала переможницею ІІ туру конкурсу і взяла участь в 

заключному турі, який проходив у м. Києві на базі Академії муніципального 

управління). 

Проведена робота щодо участі державних службовців районної державної 

адміністрації у конкурсі з добору кандидатів до Президентського кадрового 

резерву «Нова еліта нації». Взяли участь у конкурсі 2 державні службовці: 

начальник управління соціального захисту населення Н.В.Жижирій  і  завідувач 

сектора цивільного захисту С.М.Церковний. 

          Вживаються заходи щодо удосконалення роботи з організації та 

проведення конкурсного відбору. Протягом минулого року проведено                         

6 засідань конкурсної комісії апарату районної  державної адміністрації з 

проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців, за 

підсумками конкурсу призначено на відповідні посади 1 особу, 2 засідання 

конкурсної комісії фінансового управління районної державної адміністрації, 

призначено 1 особу.  
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На виконання вимог статті 12 Закону України «Про засади запобігання і 

протидії корупції» проведена робота щодо своєчасного заповнення державними 

службовцями районної державної адміністрації декларації про майно, доходи, 

витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2012 рік, оприлюднення  

декларацій голови, заступників голови районної державної адміністрації, 

керівників органів місцевого самоврядування та їх заступників у районній 

газеті «Маяк»  та на веб-сайті районної державної адміністрації.  

Вжито заходів щодо підвищення ефективності діяльності ради по роботі з 

кадрами при районній державній адміністрації. У 2013 році проведено                     

4 засідання ради, на яких розглянуто 20 питань. Рішення ради доведені до 

відома керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, 

забезпечено їх виконання. 

У 2013 році проведено 4 планові семінари-наради з керівниками 

структурних підрозділів районної державної адміністрації та позаплановий 

семінар 21 серпня 2013 року з працівниками апарату, керівниками структурних 

підрозділів районної державної адміністрації та органів місцевого 

самоврядування району, 4 навчання з працівниками апарату районної 

державної адміністрації, 2 навчання з особами, зарахованими до кадрового 

резерву районної державної адміністрації.  

Проведена значна робота щодо підготовки магістрів державного 

управління та державної служби. За рекомендаціями районної державної 

адміністрації підготовлено 11 магістрів державного управління та 23 магістри 

державної служби. Продовжують навчання в магістратурі Харківського 

регіонального інституту державного управління Національної академії 

державного управління при Президентові України за денною формою 2 особи, 

за заочною – 3 особи, у Харківському національному економічному 

університеті навчаються  4 державні службовці, з них троє - вступили на 

навчання у 2013 році.  

Для участі у конкурсному відборі на навчання в Академії у 2014 році 

рекомендовано 2 державних службовців районної державної адміністрації. 

Значна увага приділялася підвищенню кваліфікації державних 

службовців районної державної адміністрації. У 2013 році підвищили 

кваліфікацію 29 працівників:  7 - за професійною програмою, 22 - за 

програмами тематичних семінарів.  

          Вживалися заходи щодо покращення якісного складу кадрового резерву 

на посади керівників та спеціалістів районної державної адміністрації, 

підвищення його дієвості.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого              

2001 року №199 «Про затвердження Положення про формування кадрового 

резерву для державної служби» проводилася робота щодо формування 

кадрового резерву районної державної адміністрації. До складу кадрового 

резерву на 2013 рік було включено 183 особи,  з них на посади голови, 

заступників голови, керівника апарату райдержадміністрації - 21 чол., 

працівників апарату - 40 чол., керівників структурних підрозділів районної 

державної адміністрації - 66 чол., інших працівників - 56 чол. На усіх 
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резервістів були складені біографічні довідки, взяті з них письмові згоди на 

зарахування до резерву, затверджені особисті річні плани роботи на 2013 рік та 

зібрані звіти про виконання особистого плану  у 2012 році. 

          У 2013 році з 13  призначених та переведених на посади вищого рівня 

державних службовців  в кадровому резерві перебували 7 осіб. 

Сформований і затверджений розпорядженням голови районної 

державної адміністрації від 11 січня 2014 року №3-к кадровий резерв на посади 

першого заступника, заступників голови та керівника апарату  районної 

державної адміністрації на 2014 рік. Розпорядженням голови районної 

державної адміністрації від 26 грудня 2013 року  №201-к затверджені списки 

осіб, зарахованих до кадрового резерву на посади керівників підрозділів 

апарату, структурних підрозділів райдержадміністрації, їх заступників та 

спеціалістів районної державної адміністрації. Затверджені відповідними 

наказами списки кадрового резерву на посади керівників та спеціалістів в 

управліннях: соціального захисту населення, агропромислового розвитку, 

фінансовому, на посади спеціалістів - у відділі освіти районної державної 

адміністрації. 

До кадрового резерву на посади державних службовців районної 

державної адміністрації на 2014 рік включено 178 осіб,  із них жінки складають 

77,5 %, молодь віком до 30 років – 34,8 %, працівники віком від 31 до 40 років – 

38,2 %. До кадрового резерву зараховано 4 магістри державного управління,            

10 магістрів державної служби.  

  У 2013 році підготовлено та проведено 5 засідань експертної комісії 

архівного відділу районної державної адміністрації, на яких було розглянуто                        

25 номенклатур справ на 2014 рік, 8 описів справ  з особового складу                

та 8 актів про виділення для знищення документів, які не віднесено до 

Національного архівного фонду, 3 положення про архівний підрозділ                      

та 3 положення про експертну комісію організації.  

Проведено 2 виставки архівних документів до Дня Перемоги та Дня 

визволення м. Богодухова від фашистських загарбників.  

На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» 

виконано в повному обсязі опрацювання відомостей періодичного поновлення 

персональних даних Державного реєстру виборців. Проводилася відповідна 

робота щодо виявлення та вилучення кратних включень виборців, перевірки та 

виправлення некоректних записів Реєстру.Постійно проводиться інформування 

виборців через газету «Маяк» про необхідність звернення до відділу з метою 

уточнення своїх персональних даних.  

Проводились заходи щодо перевірки та уточнення персональних даних 

виборців шляхом направлення запитів до суб’єктів подання відомостей про 

виборців та розгляду звернень громадян. Протягом 2013 року направлено                

111 запитів щодо 5474 виборців. 

Відповідно до Вимог комплексної системи захисту інформації та 

збереження працездатності техніки кабінет №19 оснащено системою 

кондиціонування приміщення, а також проведено випробування комплексної 

системи захисту інформації, про що складено протокол випробування. 
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Робота районної державної адміністрації зі зверненнями громадян у 

звітному періоді проводилась відповідно до Закону України „Про звернення 

громадян”, Указу Президента України від 07 лютого 2008 року  № 109 „Про 

першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 

конституційного права на звернення до органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування”, іншими директивними документами, що 

регламентують цю роботу.  

До районної державної адміністрації протягом 2013 року надійшло                    

396 звернень, із них 151 поштою, на особистому прийомі прийнято                        

245 звернень. У зверненнях громадян порушено 439 різноманітних питань. 

Найгострішими залишалися питання аграрної політики і земельних відносин, 

соціального захисту, комунального господарства.  

Особлива увага приділялась розгляду звернень найменш соціально  

захищених верств населення, вишукувались можливості надання їм 

консультативної та матеріальної допомоги. 

Соціальна інформація, яка є у зверненнях громадян, має велике значення 

для поліпшення роботи державних органів, а тому проводився щомісячний, 

щоквартальний, за півроку, за 9 місяців та річний  аналіз звернень громадян, що 

надійшли до райдержадміністрації. 

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювались особисті та 

виїзні прийоми громадян. За 2013 рік проведено головою районної державної 

адміністрації та його заступниками особистих прийомів - 166, виїзних – 82, із 

них  5 позачергових.   

Працює постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян, яку 

очолює особисто голова районної державної адміністрації. За звітний період 

проведено 12 таких засідань. На засіданнях розглядалися усі конфліктні 

ситуації, які не вирішувалися протягом тривалого часу.  

        У районній державній  адміністрації кожного понеділка із 15.00 до 17.00 

години працює „телефон довіри”. Всі дзвінки громадян по „телефону довіри” 

фіксуються у відповідному журналі обліку, після чого він подається 

керівництву районної державної адміністрації для ознайомлення та прийняття 

рішення.  Далі звернення вирішуються в установленому порядку. Протягом 

2013 року по телефону довіри до районної державної адміністрації звернулося - 

23 громадянина з різних питань, 22  порушених питання вирішено позитивно.  

Продовжувалась робота щодо оновлення паспортів районних організацій 

політичних партій і громадських організацій. Станом на 01 січня 2014 року 

легалізовано 81 осередок політичних партій, із них 71 - районна, 10 - міських.  

Чисельність політичних партій району складає понад 6,3  тис. чоловік, або                

19  % від загальної кількості виборців району (32,3 тис. чол.).  

Найбільш чисельні відповідно до заяв їх лідерів, районні осередки 

політичних партій: Партія Регіонів - 2,7 тис. чоловік, Народна партія -             

860 чоловік, ПП ВО «Батьківщина» - 580 чоловік, КПУ - 300   чоловік. 

В районі зареєстровано 59 громадських організацій, із них -                            
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З керівниками політичних партій і громадських організацій постійно 

проводяться співбесіди з метою визначення їх позицій та поглядів на суспільно-

політичне життя району, області, держави. 

Особлива увага приділялась роботі з осередками політичних партій, 

представники яких отримали депутатські мандати до органів місцевого 

самоврядування.  

 Зокрема, в 2013 році  проведено 7 засідань  «круглих столів» з 

представниками районних осередків політичних партій та громадських 

організацій за участю керівництва райдержадміністрації. При проведенні 

засідань були використані різноманітні форми та методи такі як: діалог, вечір 

пам’яті, читацька конференція, зустріч з очевидцями тощо. 

На території району діють 23 релігійні громади, які внесені в Державний 

реєстр, із них: УПЦ - 14, УПЦ КП - 2, ЄХБ - 3, ХВЄ - 2,   АСВ - 1,  Свідки 

Єгови - 1. У відповідності до чинного законодавства України районна державна 

адміністрація всебічно сприяла релігійним організаціям у виділенні земельних 

ділянок для здійснення їх статутної діяльності та у будівництві, реконструкції 

культових споруд. 

Здійснюючи єдину державну політику щодо релігії і церкви, 

райдержадміністрацією спільно з органами місцевого самоврядування 

проведено планомірну роботу щодо зміцнення матеріальної бази церкви, що 

сприяла поверненню віруючим колишніх культових та  церковних будов, 

іншого церковного майна. Релігійна ситуація в районі залишається спокійною. 

Конфліктів на міжконфесійній  основі немає. 

 Проведено 12 днів інформування населення, результати яких узагальнено. 

В 2013 році було проведено 48 «прямих лінії» та 12 «гарячих ліній» за 

участю керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, в 

районній газеті «Маяк» опубліковано 91 виступ керівників усіх рівнів. 

Здійснено організаційно-методичну роботу щодо організації та 

проведення заходів з нагоди державних свят та суспільно-значущих дат. 

У встановленому порядку періодично поновлювався паспорт 

Богодухівського району. 

 На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 

2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та 

реалізації державної політики» Громадською радою при  районній державній 

адміністрації у 2013 році проведено 5 засідань, на яких розглянуто понад             

20 питань.  

Так, на офіційному веб-сайті райдержадміністрації, районній газеті 

«Маяк», обласних виданнях «Слобідський край» та «Время регионов 

Харьковщины» протягом року  оперативно висвітлювалася інформація щодо 

роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації. 

Згідно з вимогами ст.18 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» в райдержадміністрації створено Систему обліку документів, що 

містять публічну інформацію, розпорядником якої є районна державна 

адміністрація та розміщено на її офіційному веб-сайті. Так, протягом 2013 року 

до Системи обліку публічної інформації було внесено 551 документ. 
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 Станом на 01 січня 2014  року до районної державної адміністрації 

надійшов 31 запит на інформацію від фізичних та юридичних осіб.  Всім 

запитувачам, у відведені законодавством строки, надано змістовну відповідь. 

Слід зазначити. що на офіційному веб-сайті районної державної 

адміністрації розроблено нову структуру розділу сторінки (банер) та 

забезпечено розміщення інформації щодо організації виконання Закону України 

«Про доступ до публічної інформації», в тому числі і звітів про результати 

розгляду запитів на інформацію та тематики запитів на інформації. 

Організація контролю за виконанням законів України, актів Президента 

України, постанов Кабінету Міністрів України,  розпоряджень голови обласної 

і голови районної державних адміністрацій  була спрямована  на забезпечення  

оперативного контролю за виконанням законів України, актів Президента 

України, рішень Уряду, розпоряджень та доручень голови обласної і голови 

районної державних адміністрацій, цільових комплексних програм 

райдержадміністрації, простої кореспонденції.  

Протягом 2013 року здійснювався контроль за виконанням                            

1516 документів. Із них виконано та знято з контролю як виконані                          

560  документів, а саме: 8 розпоряджень та 57 доручень голови обласної 

державної адміністрації, 270 документів органів влади вищого рівня,                     

105 розпоряджень та 99 доручень голови районної державної адміністрації,                  

21 лист прокуратури району. На виконання документів, що мають тривалий 

термін виконання, забезпечено вчасне надання необхідних матеріалів.  

Інформаційно-комп’ютерне забезпечення було зосереджено  на 

технічному супроводжені комп’ютерної техніки апарату районної державної 

адміністрації, інвентаризації програмно-технічних засобів, створенні реєстру 

програмно-технічних засобів.  

Забезпечено на належному рівні проведення у районі урочистих заходів з 

нагоди  професійних та державних свят, ювілеїв тощо. На якісному рівні та 

вчасно підготовлено усі необхідні матеріали для вручення головою районної 

державної адміністрації відзнак з нагоди професійних свят та особистих 

ювілеїв. Усього головою районної державної адміністрації протягом 2013 року 

вручено кращим представникам трудових колективів підприємств, установ та 

організацій району  514  відзнак. 

Таким чином, перспективний план (основні напрями) діяльності районної 

державної адміністрації за 2013  рік виконаний повністю.  

Районною державною адміністрацією вживаються необхідні заходи щодо 

покращення контролю за реалізацією прийнятих планів. 
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